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Parent/Guardian Survey Information

• Survey window (10/30 - 11/16)

• Google survey link sent to parents

• 3,160 Total Responses

Elementary Middle High

1578 698 884

Participation by Grade

PK K 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

3% 8% 9% 9% 9% 8% 8% 7% 6% 6% 7% 7% 7% 6%
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Chromebooks & Technology 

Requested Technology
Headphones 179

Internet 81

Chromebook 79
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Instructional Model
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Safety – Social Distancing & Mask Wearing
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Teaching and Learning
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Homework
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Level Appropriate Too Little Too Much

Elementary 68% 30% 2%

Middle 66% 24% 10%

High 61% 10% 29%



Social Emotional/Student Well Being

8

Mode Agree Disagree

Hybrid 61% 39%

Remote 47% 53%

Mode Agree Disagree

Hybrid 68% 32%

Remote 70% 30%



Schedule
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Technology & Digital Learning System
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Communication from QPS

0%

66%

34%

1%

87%

12%

2%

80%

18%

Too Much Appropriate Too Little

Teacher School District
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Next Steps

Review Survey Results and Identify Key Areas with 
• Disaggregate all of the comments
• Principal and SLT Teams
• Reentry Task Force

Share Results with Stakeholders
• Acknowledge and celebrate areas of success
• Strengthen areas in need of improvement
• Develop Action Plans for identified areas 

Quincy Public Schools Parent Forum
• December 2nd 6:00 PM

Citywide Parent Council Meeting
• December 7th 7:00 PM 
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